

SERVIÇO DE DESPORTO DE SANTA MARIA

Declaração de Rectificação n.º 109/2007 de 29 de Maio de 2007

É rectificado o extracto de portaria publicado com o n.º 76/2007 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 6, de 6 de Fevereiro de 2007, p. 600, onde se lê:

“2007”, deverá ler-se:

“época desportiva 2006/2007”.

8 de Maio de 2007. - A Coordenadora, *Sónia Capaz Leandres*.